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Kenmerk 
1. Aanleiding 3447557-1037361-CZ 

Het Kamerlid Hijink (SP) heeft vragen gesteld aan de minister van Bijlage(n) 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de mogelijke sluiting van de 1 
huisartsenpost in Hengelo. | 

>) abe oa 

2. Geadviseerd besluit 
* U wordt geadviseerd om de antwoorden op de Kamervragen te versturen 

naar de Kamer. 
¢ Eris een uitstelbrief verstuurd waardoor de deadline voor de beantwoor- 

ding staat op 16 november 2022. In verband met het Commissiedebat { 
(CD) Acute Zorg op 9 november raden we u echter aan om uiterlijk 3 no- | 
vember de beantwoording naar de Kamer te sturen. | 

3. Kernpunten 
* Eind september maakte het bestuur van de Huisartsenzorg Twente bekend 

dat ze een onderzoek zijn gestart naar de mogelijkheden de werkdruk 
voor de huisartsen in Twente te verlagen door de sluiting van de huisart- | 
senpost (HAP) in Hengelo in de nachturen. Het onderzoek geeft inzicht in 

of de sluiting van de HAP haalbaar is per juli 2023. 

* Als reactie op dit nieuws zijn er schriftelijke Kamervragen door Kamerlid 

Hijink (SP) gesteld. De beantwoording van de vragen, is in lijn met wat er 
afgesproken is in het Integraal Zorgakkoord en in de Beleidsagenda toe- | 
komstbestendige acute zorg. | 

* Inde beantwoording erkent u de hoge werkdruk op de huisartsen, en legt | 
u uit hoe het onderzoek van de Huisartsenzorg Twente plaatsvindt in het | 
kader van het Actieplan werkdruk in de ANW van de Landelijke Huisartsen | 
Vereniging, Vereniging Praktijkhoudende Huisartsen, InEen en Het Neder- 
lands Huisartsen Genootschap. | 

| 

| 

| 
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4. Toelichting 

Directoraat Generaal 
ieve Zorg 

ie Curatieve Zorg 
Team B 

a. Draagvlak politiek 

« De antwoorden van de Kamervragen hebben inhoudelijke raakvlakken met 
het aankomende CD Acute Zorg op 9 november. 

« Er worden met regelmaat Kamervragen gesteld over de sluiting van huis- Kenmerk 
artsenposten. Het lid Van den Berg (CDA) heeft u Kamervragen gesteld 3447557-1037361-CZ 

over de nachtelijke HAP sluiting in Oostburg (27 juli 2021). Begin 2022 en 

eind 2021 zijn er ook drie afzonderlijke setjes Kamervragen ingediend 

over de sluiting van huisartsenpost Venray door de leden Van den Berg 

(CDA), Amhaouch (CDA), Van Gerven (SP) en Veldman (VVD). 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

« Mocht dit onderzoek van Huisartsenzorg Twente leiden tot de sluiting van 

de HAP dan dienen de stappen van een besluitvormingsproces zoals om- 

schreven in de AMvB en regeling Acute Zorg gevolgd te worden, waarvan 

goede communicatie naar de burger een onderdeel is. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is extern afgestemd met de partijen de Landelijke Huisartsen 

Vereniging, InEen, en huisartsenpost Hengelo. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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